
Mottakeren skal forsynes med 12–24 V DC strøm. Når 
den er koblet til, vil den grønne indikatorlampen på 
venstre side av strømtilkoblingen lyse.

STRØMTILKOBLING
RS-422

Bruk den medfølgende NMEA 0183-kontakten for å 
koble mottakeren til et elektronisk kartsystem. INN 
og UT i figuren er sett fra RA10 mottakeren.

NMEA 0183

Antennen bør installeres på samme måte som ved 
montering av en VHF-radio. Bruk en lavtapskabel 
dersom lengden overstiger 10 meter (RG-213 eller 
bedre). Det anbefales en antenneforsterkning mellom 
0 og +3 dBd. Mottakeren har en SO-239-kontakt som 
skal kobles til med en PL-259-kontakt.

ANTENNE PL-259

Viktig!
Sørg for at antennekabelen er godt festet til 
mottakeren. God kontakt er avgjørende for 
signalmottaket.

LAN

LAN kan brukes som et alternativ til seriellporten 
for kommunikasjon med elektroniske 
kartsystemer.

Installasjon1
Mottakeren skal monteres vertikalt, med kontaktene 
pekende nedover, og festes med tre skruer.
Den må monteres på et sted som er beskyttet mot 
vannsprut.

Bruk skruer som er egnet for monteringsflaten.
Hulldiameteren på mottakeren er 4,8 mm.
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3 Installasjon av appen

Apple - App Store

Last ned mobilappen Jotron TronTracker fra 
App Store eller Google Play.

Android - Google Play

Strekkavlast kablene til mottakeren ved hjelp av kabelstrips.

1.
Legg til fartøyet ditt i appen for å sikre 
at mottakeren og Trackerene blir riktig 
koblet og organisert.

Trykk på “Legg til Fartøy” på skjermen 
og skriv inn fartøyets navn og MMSI 
nummer.

Merk: Hvis du administrerer flere 
fartøy, kan du gjenta dette trinnet for 
hvert enkelt.

2.
Etter at du har lagt til fartøyet ditt, 
trykk på “Legg til enhet” for å finne 
mottakeren din via Bluetooth. 
Bluetooth er alltid aktivert på 
mottakeren.

Enhetene vil vises i listen under 
“Legger til enhet”.

4 Førstegangsoppsett

3.
Når ønsket enhet er valgt, blir du bedt 
om å angi en PIN-kode. Denne koden 
er unik for hver enhet og finnes på en 
etikett på produktet.

Trykk på “Legg til i fartøy” for å legge 
mottakeren til listen over enheter.

Bruk appen til å konfigurere 
mottakeren i henhold til installasjonen 
din. For mer informasjon, se i appen.

Serial number: 123456

PIN: 654321

(Alternativ)

Kartsystem

VHF
Antenne

Strømforsyning
12-24 V DC


